

StuPa Universität Göttingen • Goßlerstraße 16a • 37073 Göttingen

An
die Mitglieder des StuPa und AStA;
Sportreferat, ASR-Sprecher,
FSRV-Sprecher, Fachschaftsräte

z.K. Universitätsverwaltung (Bereich 81)

Ron Gutheil
Goßlerstraße 16a
37073 Göttingen

Tel. Sekretariat: (0551) 39 – 4564 Mo-Fr 10:15-13:00
Telefax: (0551) 39 – 33993
<http://stupa.uni-goettingen.de>

E-Mail: praesidium@stupa.uni-goettingen.de

Göttingen, den 25.06.2018

Einladung

zur **4. ordentlichen Sitzung** des Studierendenparlaments 2018 am **Montag**, den **02. Juli 2018**,
um **18:00 Uhr c.t.**, im **ZHG 008**

Liebe Parlamentarierinnen und Parlamentarier,

lieber AStA-Vorsitzender, liebe Referentinnen und Referenten,

liebes Sportreferat, lieber FSRV-Sprecher, lieber ASR-Sprecher, liebe Fachschaftsräte,

hiermit möchte ich euch recht herzlich zur oben genannten Sitzung des Studierendenparlaments einladen.

Alle Mitglieder des Parlaments bitte ich, folgende Hinweise zur Kenntnis zu nehmen:

- Vom Genuss alkoholischer Getränke ist abzusehen. Bei ungebührlichem Benehmen einer Person ist das Präsidium zum Verweis des Raumes berechtigt.
- Nur wer in der vom Präsidium geführten Anwesenheitsliste eingetragen und zum betreffenden Zeitpunkt gerade stimmberechtigt ist, hat das Antragsrecht. Das Studierendenparlament tagt öffentlich, Nichtmitglieder und Gäste können der Sitzung beiwohnen.
- In diesem Zusammenhang sei auf die vom Präsidium zur Verfügung gestellten "Übersichten zur Verhandlung des Studierendenparlaments" verwiesen, insbesondere auf "Ordnungsrecht des Präsidenten" und auf "Anträge zur Geschäftsordnung", die unter <http://stupa.uni-goettingen.de> ("Übersichten") abrufbar sind.
- Um auf dem E-Mail-Verteiler des StuPa eingetragen zu werden, schickt bitte einfach eine formlose E-Mail an das Präsidium (praesidium@stupa.uni-goettingen.de). Solltet ihr *zurücktreten* wollen, müsst ihr mir eure *Erklärung des Rücktritts vom Mandat im Studierendenparlament* unter Angabe eures Namens und des Rücktrittsdatums schriftlich (unterschrieben) übermitteln.
- Aus Gründen des Umweltschutzes und der Zeit- und Kostenersparnis verzichten wir darauf, die Anlagen zur Einladung samt den vorliegenden Anträgen und der Niederschrift über die letzte Sitzung per Post zu versenden. Die Anlagen sind im Uni-Netz abrufbar unter <http://stupa.uni-goettingen.de> („Sitzungen“). Auf Wunsch wird sie an einzelne Parlamentarierinnen und Parlamentarier auch per E-Mail verschickt.

Für die Sitzung am 02. Juli habe ich folgende vorläufige Tagesordnung aufgestellt:

- I. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit
- II. Wahl zweier Schriftführerinnen oder Schriftführer
- III. Beschlussfassung über die endgültige Tagesordnung
- IV. Genehmigung der Niederschrift über die dritte ordentliche Sitzung des Studierendenparlaments 2018
- V. Mitteilungen des Präsidiums
- VI. Bericht aus dem AStA
- VII. Fragen an den AStA
- VIII. Aussprache zum Bericht aus dem AStA
- IX. Jahresabschluss vom Haushaltsjahr 2017
 1. Bericht der externen Abschlussprüfer oder Abschlussprüferinnen
 2. Bericht der stud. Revisoren oder Revisorinnen
 3. Bericht aus dem Haushaltsausschuss
 4. Entlastung des AStA 2016/17
- X. Quartalsbericht über den Vollzug des Haushaltsplans
- XI. Antrag „Datenschutzbeauftragte der Studierendenschaft“ (Merten Dahlkemper für die Nordcampus HSG)
- XII. Antrag „Antisemitismus den Kampf ansagen!“ (Benjamin Söchtig für die Partei-HSG und Aljoscha Dalkner für die Juso-HSG)
- XIII. Antrag „Nachhaltigkeit verwirklichen – Nutzung von Recyclingpapier durch den AStA“ (Marco Christl für die GHG)
- XIV. Antrag „Stärkung der hochschulöffentlichen Wahrnehmung des Studierendenparlaments“ (Marco Christl für die GHG)
- XV. Antrag „Benennung eines Datenschutzbeauftragten für die Studierendenschaft“ (Rene Rahrt für den AStA)
- XVI. Antrag „Studierendenschaft fordert Ausweitung der Vorlesungsaufzeichnung“ (Rene Rahrt für die ADF, Dominik Bollendorf für den RCDS und Achim von Prittwitz für die LHG)
- XVII. Antrag „Nutzung einer Online-Plattform für das StuPa Protokoll“ (Louis Schacht für die ADF)
- XVIII. Antrag „Änderung der OrgS“ (Ron Gutheil für das StuPa Präsidium)
- XIX. Antrag „Livestreaming des Studierendenparlaments“ (Stefan Griese für die LiLi)
- XX. Antrag „Hebung der Grenze für die Semesterticketrückerstattung“ (Stefan Griese für die LiLi)
- XXI. Wahl einer*ines Datenschutzbeauftragten der Studierendenschaft **
- XXII. Verschiedenes

** (vorbehaltlich der Annahme von TOP IX)